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[lpeOMem MamemMamuku
HacmoJibKO cepbe3eH, Ymo
MoJ1Ie3HO He yrnycKkamab
csly4yaee desiamb €20
HEeMHO020 3aHUMameJsibHbIM.

b. lNackasnb



C 6opma kopabns 6bin cb6bpoweH
eepe.oYHbIlU mpari, paccmosiHue MeXoy
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B uapcrtBe 1
CMeKarnku

B mupe
¢hopmyn A9

Koponu
matematukn _1

OX yX 3aTH 1
NnpoueHTbI! —_—

Bapunauum Ha
reoMeTpu4ecKyro 1
Temy —




B kOMHaTe 4YeTbipe yrna. B
KaXXaoM yrny cuguT KOLUKaA.
HanpoTuB KaXXaou KOLIKU No
TPU KOLWKU. Ha XBOCTe Kaxxaowu
KOLLUKW NO OOHOM KOLLKe.
CKONbKO e BCero Kowek B
KOMHaTe?




[TopTHOU MMeeT KYCOK CyKHa B
16 MeTpOB, OT KOTOPOro OH
oTpe3aeT exeaHeBHO Mo 2

meTpa. [lo ncteyeHMn CKonNnbKuUxX

AHEeWN OH OTpeXeT nocneaHun

KYCOK?




Yncno 666 yBenununtb B
nonTtopa pasa, He
npou3sBoas Hag HUM
HUKaKUX
apudMeTUnYeCKnXx
AEeUCTBUMN.




MoxeT nu ApoOb, B KOTOPOWU
YUCNUTENb MEHbLLe
3HamMmeHaTens, ObITb paBHOW
Apoou, B KOTOPOU YncnuTtenb
bonblle 3HameHaTenAa?




Bocemb konner Ha
npoLwaHue XMyT apyr
Apyry pyku. CKonbko

BCero NnpeacTouT
pyKonoXxaTtumn?




Bbipa3ute onuHy
OKPY>XXHOCTHU Yyepes
ANnaMeTp 3TOU
OKPY>XHOCTM.




3anosfiHuTe NPonycKu Tak,
4yTOoObLI hopMyra Obina BepHa




YKaxute cdoopmyny,
yCTaHaBNUBaKOLWYIO
B3aMMOCBA3b MexXAay
pebpom Kyba n nnowaabro
ero nNoBepxHOCTM!.




Cpeaoun mHoXxecTBa hopmMyn
ANnAa onpepeneHvsa nnowaan
NPOU3BOJSILHOIO TPeyrofbHUKa
eCTb M TaKas:

roe p — nonynepumeTp, a,b,c —
CTOPOHbI TPeyronbHUKa.

Komy npuHadnexxum ama
gpopmyna?




Bbipa3uTe ANMWMHY CTOPOHDLI
NpPaBUNIbHOIo TpeyrofibHUKa
yepes3 pagmyc onmcaHHoOMU
OKOJ10 Hero OKpy>XHOCTM.




OouH U3 Benu4yanwimnx
MaTeMaTUKOB APEBHOCTM,
yyeHuUK [lnaToHa, co3aartenb
MaTeMaTU4YeCKOMU LUKONMbI B
AnexkcaHapuu. BnepBble
npeanpuHA NONbITKY
JIOrM4YeCcKoro NoCTpoeHun
reomeTpumn Ha oCHoBe Habopa

aKCUOM. -




MaTtemMaTuk, UMl KOTOpPOro
NPUCYTCTBYET B UHOM Ha3BaHUM
TeopeMbl KOCUHYCOB.




Y4yeHbIn, UMSA KOTOPOro
HOCUT NpPAMOYrosfibHas
cucTtemMa KoopauHar.




Y4yeHbIUn, HA MOTrUNIbHOU NNUTE
KOTOpPOro, No ero 3aBeLlaHuIo,
Obln1 N3o0paxeH UMNUHAP C
BMMCaHHbIM LWapoM. dnutadpus
rmacvna o Benmyauiwuem
OTKPbITUU MaTeMaTUKa, YTO

00bLEeMbl 3TUX TeNm OTHOCATCH Kak
3:2.




Heknun ToBap cHa4vyana
nogopoxan Ha 10%, a 3aTem
nogeweBen Ha 10%. Kak
n3MeHunachb LeHa ToBapa?




[lpousBoAUTESNIBHOCTb
TpyAa npv BbINMONMTHEHUMN
pPaboTbl NOBbLICUINIACbL Ha

40%. Kak nameHunochb

BpeMs, Heobxoanmoe Ans
ee BbINoJfIHeHUA?




Ha CKONbKO NpoOLeHTOB
yBeJrIM4nTCA nnowanb
KBagparTa, ecriu nepmmeTp ero
yBenn4untb Ha 10%?




Kak Ha3bIBaloT AoecATble
4yacTu npoueHTa?




[1Ipy KOHCepBaLUn NPOAYKTOB
Heobxoaum 9% pacTBoOp YyKcCyca.
Hanbonee pacnpocTpaHeHHbIMUA
pacTBopaMu yKcyca ABMATCH —

90% un 6%.

Kakoe konunyectBo 90% n 6%
PACTBOPOB YyKCyCa HY>XXHO B3STb,
4TOOBLI NONYy4YNTb 9% pacTBop?




Hanaute nnowaab
TpeyrornibHUKa.




Hanaute nnowaab
TpeyrosibHUKa, BepLUUHbI

KOTOPOIro UMeKT KOOPpAUHATLI
(2;7), (10; 7), (3; 9).




Boluncnurte nnowaab Kpyra.




B TpeyronbHuke ABC
AC=BC, yron C paBeH

AB=
Hanaute AC.




Ob6bem npaBunbHOro
TeTpasagpa paBeH 128.
Hangnrte oosbem
npaBuUNbHOro TeTpalsapa,
pebpo KoToporo B 4 pa3a
MeHbLlUe pebpa AaHHOro
TeTpasaapa.




[lesATenb 3Noxwu
Bo3poxaeHus, BnepBble
NPUMEHNBLUUN TEPMUH
«30J10TOE CeYeHuey.







1 2 34 5 6 7

[TocnegHnn Kycok oyper
OTpe3aH No nctevyeHuwu 7
OHEeWn.










Bcero oyaet 28 pykonoxaTtum.

Konnera A noXxmeTt pyku 7
konneram, konnere b npunpercs
noXxaTtb PYKy 6 konneram, T.K. c A
OH y>Xe obMeHAncs
pykonoxatusamu, konnere B — 5
UT.Aa.

7+6+5+4+3+2+1=28. |













Popmyna ['epoHa.

[epoH AnekcaHaAPUNCKUN Xun B | B.H.23..
Ero matemaTnyeckume pabortbl ABNAKOTCA
3HUUKNnoneanen aHTUYHOU NPUKNaaHON
MaTeMaTuKu. B HUX gaHbl npaBuna v
doopmMynbl ANA TOYHOro U
NPUONINKEHHOro BbIYUCIIEHUS
nnowagen npaBUNbHbIX
MHOIOyrosibHUMKoB, 00 LeMOB
yCe4eHHOro KoHyca n nupamuabi
LLApPOBOro cerMeHTa.




O-TouKa nepeceyvyeHu
CepeaAUnHHbIX
nepneHAnKynspoB.
co CB./3

OH 1'C 2 '’




Esxnua IV-lll BB.AO H.3. -




[Mncparop okono 570 r. oo H.3.
O06o06OLweHHana Teopema lNudaropa. -




PeHe OekapT 1596-1650 rr.




Apxumen 287-212 rr. 4O H. 2.




ToBap cTtan geweBne Ha OAUH
NMPOLEHT.

[lepBOoHa4vYanbHasa LeHa X.
1.1x — UeHa nocne
noaopoXXaHus.
OkoHuyaTenbHasd ueHa 0,99x.




HoBoe BpeMA YMEeHbLUUIIOCb Ha
2/7 nepBOHa4YanbLHOro.

Bpems BbINnonHeHNA paboTbl npw
yBeJINYeHUN
Npon3BOAUTESNIbHOCTY TpyAa Ha
40% cTtano paBHoO 1/1,4 ot

nepBOHa4YanbHOrro -




[Tnowaab KBagparta
yBennuunacb Ha 21%.

CtopoHa KBagpaTta X, Toraa ero
nepumeTp — 4x. lNepumeTp nocne
nameHeHus — 4,4x. CtopoHa nocne
nameHeHus — 1,1x. Nnowapnb nocne
N3MEHEeHUsA —

[MepBoHavyanbHaa nnowaab -




[lpomunne —pecarasn
YyacTb NPOLeHTA.




Ona npurotoBneHunsa 9% pacTBopa
yKcyca Heobxoaumo 6% pactBopa
B3AATb B 27 pa3 6onbLlue, yem 90%.

KonunyectBo 90% pacTtBopa — X, 6% -y. CMecb

coaepxuTt 0,9x+0,06y uncroro ykcyca. Bcero

pacTBopa - X+y, a cogepxatb OH AormkeH 9%
yKcyca.

0,9%+0,06y=0,09(x+y).
0,9x-0,09x=0,09y-0,06y,

0,81x=0,03y, -

27 X=y.







OT1BeT:8.




OTBerT:




OTtBeT:AC=CB=1.
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OT1BeT:2.




eoHapAao Aa BUH4n
1452-1519 rr.




